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Lucio Amato eletto Presidente del Consiglio Comunale 
 
Il Consiglio Comunale di Cicciano ha un nuovo presidente. Dopo le dimissioni dell’ex Francescantonio 
Galasso, nominato assessore all’Urbanistica, il civico consesso ha scelto per la prestigiosa carica Lucio 
Amato, 44 anni. L’ex assessore alle Finanze è stato eletto durante la seduta dell’ultimo consiglio 
comunale svoltasi al centro “Nadur”. Il neopresidente nell’accettare l’incarico ha dichiarato: “Chiedo 
credito a tutti i consiglieri comunali compresi quelli di opposizione, è un ruolo che mi vedrà diverso 
anche perché  il mio sarà un incarico super partes. Bisogna partire dalle piccole cose cercando di 
risolvere i problemi in maniera costruttiva. Penso che a Cicciano hanno poco interesse nel vedere litigi 
senza costrutto tra i consiglieri, la città ha urgente  bisogno di risposte specie dopo la “morte” di due 
realtà industriali della città come Russo e Vitale, la gestione della TARSU (tassa sui rifiuti solidi 
urbani), passata da gennaio nelle mani e nelle casse della Provincia, il PUC e  il PUA. Sono tutte cose 
importanti per la comunità che ci devono vedere interessati e uniti nel cercare di risolverli. Da parte mia 
metterò lo stesso impegno, la stessa voglia e la stessa passione del periodo in cui sono stato assessore al 
Bilancio e al Personale”. Il sindaco Giuseppe Caccavale oltre a ringraziare il presidente uscente Galasso 
per il lavoro svolto ha augurato al nuovo presidente un mandato “pieno di impegno e passione avendo 
come punto di riferimento il regolamento e il rispetto delle regole”. Auguri al presidente del civico 
consesso sono arrivati anche tra i banchi dell’opposizione dai capigruppo Filomena Cavezza (Unione), 
Giovanni Alfano (Democratici) e Salvatore Napolitano (Insieme) e dai consiglieri Antonio Cavezza 
(Idv), Antonio Amato (PD) e Angelo Arvonio (Democratici) che hanno anche insistito sul 
“funzionamento della macchina comunale e sulla trasparenza e sulla legalità”. L’ex presidente 
Francescantonio Galasso ha ricordato “che molte cose si sono fatte e molte altre si potevano fare, ma nel 
corso del suo periodo di presidenza è stato avviato il consiglio comunale dei ragazzi ed è stato avviato 
l’iter per l’istituzione della commissione speciale sulla trasparenza”. Proprio quest’ultima commissione 
sarà nominata nella prossima seduta del consiglio comunale insieme alle altre 7 commissioni consiliari 
di fatto decadute dopo il rimpasto in giunta.  
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